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Zadani

. Vygenerujte ndhodnou sit (100-10000 vzcholii - podle toho jak dlouho vAm
budou trvat vypocty; vybér je na vés - pouzijte ”small-world” nebo ”scale
free” model)

. Vyberte 1 az 500 vrcholu (v zdvislosti na velikosti sité) a oznacte je za
infikované

. Simulujte iterace po jednotlivych dnech (d = 50)

(a) Pravdépodobnost ndkazy souseda: n = 0.15

(b) Délka nékazy: | = 7[dni](nebo samplujte z néjaké distribuce - fantazii
se meze nekladou)

(¢) Pravdépodobnost smrti (kazdy den pokud je nakazeny): s = 0.03
(d) Po vyléceni je vrchol 21 dni imunni
. Zopakujte bod 3 alespor 100 krat a urcete nasledujici statistiky (stfedni

hodnota + rozptyl/odchylka; vytvoite pro kazdou histogram do pdf re-
portu)

e Kolik lidi zemrelo

Kolik bylo nakazenych na konci 50-tého dne

Celkovy pocet nékaz

% vrcholu kt. byly nakazeny



